
『新DS NOW No.8 ディベートから学ぶ 術式の奥義・手技の秘訣 [胆道・膵臓編]』 正誤表

『新DS NOW No.8 ディベートから学ぶ 術式の奥義・手技の秘訣 [胆道・膵臓編]』（2020年12月1日 第1版第1刷）において、表の記載に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2021年1月21日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.102	表1 臨床的膵液瘻の頻度	(左側) 膵胃吻合, (右側) 膵胃吻合	(左側) 膵胃吻合, (右側) 膵腸吻合